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MHnnpaTtuBHas rpynmna, IpoBOMBLIAS MPOBEPKY:

Spcetty 7. 4. Tiets—

JlaTa mpoBeAeHNs MPOBEPKU: %A -£F A/ tip Gprtn o[ C. L/ %

Bonpoc

lI[a/HeT

1 HMmeeTcsi 11 B Opranu3aniy MeHio?
A) ma, s BceX BO3PACTHBLIX TIpynnm M PEKUMOB  (PYHKIIMOHUPOBAHHS x
OpPraHM3aIuu
b) 12, HO 0e3 yyeTa BO3paCTHBIX rpynm -
B) Her

2 BriBeleHO JiM HHMKJINYHOE MEHIO ISl 03HAKOMJIeHHUsI poauTeseil u gereii ?
A) na 7L_
b) Het

3
BbiBewieno Jiu exxeJHeBHOE MEHIO B YI0GHOM /ISl 03HAKOMJIEHHSI poaureJieii u gereii mecte ?
A) ma il
b) Her

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MOBTOPLI 611012
A) 1a, Mo BceM JHSM il
b) HeT, UMEITCSsI MOBTOPBI B CMEKHbIE THH

5. B MeHI0 0TCYyTCTBYIOT 3anpemmenHsbie Garoaa 1 MPOAYKThI
A) Aa, IO BceM AHSIM o il
b) HeT, UMEIOTCS OBTOPBI B CMEKHBIE JHH

6. CoOTBETCTBYET /I perjaMeHTHPOBAHHOE LHKJIMYHBIM MEHI0 KOJIHYEeCTBO NPHEMOB MHIIU
peKUMY GyHKUHOHHPOBAHHS OPraHu3amun?
A) na —”—
b) Her

7. EcTb jin B opranusauuu npuKa3s o co3AaHum 1 nopsiike padoTbl GpaKepaskHoi KoMHCCHE?
A) na 7=
b) Her

8 OT Beex JiM MAPTHIT NPUTOTOBIEHHBIX 010 CHUMAETCS Opakepax?
A) na o
b) Het

9 BeisiBasiincs au hakThl He KoMycKa K peaausanmu 61101 U NPOAYKTOB 110 Pe3yabTaTam
PaGoThbI OpaKepakHON KOMHCCHH (32 MEPHOJ He MeHee Mecsina)?
A) HEeT o/
b) na

10 Cosanbl u yc10BuUst ISt OPraHU3aLMK THTA HUST AeTeil ¢ y4eTOM 0C0GeHHOCTel 310POBBS
(caxapHblii TualeT, MUIIEeBbIE ajeprumn)?
A) na
B) Her o

11 [IpoBoauTCst 1K yGopka noMereHuii nocie KaKI0ro nmpuemMa mamm?
A) na -
b) Her

12 KayecTBeHHO 11 poBegena y0opka momemeHuii A1t NpHeMa MHLIH HA MOMEHT padoThI
KOMUCCHH?
A) na [




OO6HAPYKHBAJIHUCH JIH B MOMELICHHUSIX AJIsi IpUeMa MUIH HACEKOMBIE, rphI3YHbI H CJIeJbl X
sRU3HEeATeILHOCTH?

\C03Ilaﬂl>l JIU yCJA0BUSA NJIS co0JroaeHus JeTbMH npaBuJI JIHYHOM rUrueHbI?

‘BBISIBJISUII/ICL 7 3aMedaHusi K co0JII0IeHHIO 1eThbMHU MPaBHJl JHUYIHON IHTHeHbI?

’A) HET ' =

B) aa '

BoLISIBJISIMCE JIH TIPU CPABHEHHH Peau3yeMoro MeHo C yTBep:KIE€HHBIM MEHIO ($haxThI

HCKUTIOUEHNS OTAEJbHBIX 0JII0/1 U3 MEHIO 2 .

|A) Her | £

IB) na

17 Mmenn ju GaKThI BbIAAYH AETAM ocThIBIIEH muum ?

|A) ner D =
|

IB) na




